



# భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) కేంద్ర కమిటీ

తేది: 23 మార్చి 2013

## పత్రికా ప్రకటన

**వ్యూహాత్మక ప్రతిష్ఠంభన దశను సాధించే తక్షణ కర్తవ్యంతో విజయపథంలో పురోగమిస్తున్న**

**ఫిలిపిన్ విప్లవోద్యమానికి జేజేలు!**

**ఫిలిపిన్ విప్లవానికి పిలిపిన్ ప్రజలకూ బలమైన సంఘీభావాన్ని ప్రకటించండి!**

**'ఓప్లాన్ బయనిహాన్'ను వ్యతిరేకించండి, ఖండించండి!**

**2013 ఏప్రిల్ 22 నుంచి 28 వరకు ఫిలిపిన్ విప్లవానికి సంఘీభావ వారం పాటించండి!**

ఫిలిప్పైన్స్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకత్వంలో వ్యూహాత్మక ప్రతిష్ఠంభన దశను సాధించాలన్న తక్షణ, కేంద్ర నినాదంగా జరుగుతున్న విప్లవాన్ని తుడిచిపెట్టడానికి అమెరికా కీలుబొమ్మ బెనిగ్నో అక్వినో ప్రభుత్వం బర్బర సైనిక క్యాంపెయిన్ 'ఓప్లాన్ బయనిహాన్'ను అమలు చేస్తున్నదని ప్రపంచ ప్రజలకూ అలాగే భారత దేశ ప్రజలకూ తెలిసిందే.

ఫిలిప్పైన్స్ దేశం ఆగ్నేయాసియాలో 3 లక్షల చ.కి.మీ. వైశాల్యం, సుమారు తొమ్మిదిన్నర కోట్ల జనాభాతో కూడిన దేశం. స్వేచ్ఛా ప్రియులైన ఫిలిపిన్ ప్రజలు వలస పాలనకు ప్రత్యేకించి అమెరికా సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు చేసిన గొప్ప చరిత్రను వీరోచిత విప్లవ పోరాటాల సాంప్రదాయ వారసత్వాన్నీ, త్యాగాలను కలిగి ఉన్నారు. ఇది గొప్ప సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని కలిగిన అర్ధవలస, అర్ధభూస్వామ్య దేశం. ఫిలిప్పైన్స్ దేశంలో స్వావలంబనకు కావలసినన్ని వివిధ రకాల వనరులు ఉన్నాయి. కోట్లాది శ్రామిక ప్రజలు దేశం సార్వభౌమిక, స్వతంత్ర, ప్రజాస్వామిక దేశంలో అభివృద్ధి కావడానికి ఒక బలమైన పునాదిగా ఉన్నారు. దేశ కార్మికులు, కర్షకులూ సామ్రాజ్యవాదుల, వారి దళారీ పాలక వర్గాల దోపిడీ పీడనలను తుడిచిపెట్టి, నిజమైన ప్రజాస్వామ్యాన్నీ సామాజిక ప్రగతినీ సాధించడానికి ముఖ్య వనరుగా ఉన్నారు.

ఫిలిప్పైన్స్ లో 1896లో జాతీయ ప్రజాస్వామిక విప్లవం ప్రారంభమయింది. 1930 దశకం ప్రారంభ కాలంలో ఫిలిప్పైన్స్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సీపీపీ) భూస్వామ్య వ్యతిరేక పోరాటాల నుంచీ ఉద్భవించింది. మెలికలుగా సాగుతూ పార్టీలో రివిజనిస్టులను ఓడించిన తరువాత 1960ల రెండో సగంలోనే మావో - సీపీసీ నాయకత్వంలో అమెరికా సామ్రాజ్యవాదులకు వ్యతిరేకంగా అంతర్రాష్ట్రీయ స్థాయిలోనూ నిజమైన విప్లవకర, ప్రజాస్వామిక శక్తుల నుంచీనూ ఎగిసిన గొప్ప వెల్లువ నేపథ్యంలో సీపీపీ సరైన విప్లవ పంథా చేపట్టగలిగింది. ఆనాటి నుంచీ ఫిలిప్పైన్స్ నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవం నూతన స్ఫూర్తిలో పురోగమించసాగింది. ప్రజా సైన్యం, అంటే, నూతన ప్రజా సైన్యం (ఎన్.పీ.ఎ.), జాతీయ ప్రజాస్వామిక వేదిక (ఎన్.డీ.ఎఫ్.)ల మద్దతుతో నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవం ప్రజల భారీ భాగస్వామ్యంతో మరిన్ని విజయాలు పొందుతూ పురోగమించసాగింది. ప్రస్తుతం ఫిలిప్పైన్స్ ప్రజల అత్యంత నమ్మకమైన, బహుశ పార్టీ సీపీపీ. అమెరికా సామ్రాజ్యవాదానికి, భూస్వామ్యానికి, దళారీ పెట్టుబడిదారీ విధానానికి వ్యతిరేకంగా జాతీయ ప్రజాస్వామిక విప్లవాన్ని సంపూర్ణంగా పరిపూర్తి చేయడం కోసం సమస్త పీడిత ప్రజల, సామాజిక సెక్షన్లూ చేస్తున్న సమస్త పోరాటాలకూ సీపీపీ నాయకత్వం వహిస్తున్నది.

అర్థ వలస, అర్థ భూస్వామ్య వ్యవస్థలో సంక్షోభం తీవ్రతరమవుతూ ఉంటే అన్ని వర్గాల ప్రజలూ మరింతగా సీపీపీ నాయకత్వంలో సమీకృతులవుతున్నారు.

నడుస్తున్న నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవానికి పెరుగుతున్న ప్రజా ఆదరణ చూసి భయపడి, తమ దోపిడీ వ్యవస్థకు పొంచి ఉన్న ప్రమాదం పసిగట్టి బెనిగ్నో అక్వినో ప్రభుత్వం వివిధ పేరులతో ఒక దాని తరువాత మరొక అణిచివేత క్యాంపెయిన్లను నిర్వహించింది. అమెరికా సామ్రాజ్యవాద బంటు బెనిగ్నో అక్వినో ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న బహుముఖ అణిచివేత దాడి క్యాంపెయిన్లో 'ఓప్లాన్

బయనిహాన్ సరికొత్తది. 'ఓప్లాన్ బయనిహాన్' క్యాంపెయిన్ ప్రతిఘాతుక అమెరికా కీలుబొమ్మ ప్రభుత్వం ఫాసిస్టు పద్ధతిలో అమలు చేస్తున్న అత్యంత క్రూర, బర్బర, పూర్తి సైనిక క్యాంపెయిన్.

అయితే సీపీపీ నాయకత్వంలో ఫిలిపిన్ ప్రజలు ఎన్పీపీ, ఎన్డీఎఎఫ్ల మద్దతుతో ఈ బర్బర 'ఓప్లాన్ బయనిహాన్'కు వ్యతిరేకంగా దేశం నలుమూలలలో తమ జీవితాలను త్యాగం చేస్తూ ధైర్యంగా, మిలిటెంటుగా ఘరాడుతున్నారు. వీరి పోరాటం ప్రపంచ సమస్త శ్రామిక, పీడిత జాతులకూ ప్రజలకూ ప్రేరణదాయకంగా, ఉత్సాహజనకంగా ఉన్నది.

ఇటువంటి పరిస్థితులలో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) 2012 ఆగస్టు సమావేశంలో ఈ 2013 ఏప్రిల్ 22 నుంచి 28 వరకూ ఫిలిపిన్ విప్లవానికి మద్దతుగా సంఘీభావ వారాన్ని పాటించాలని నిర్ణయించి, ప్రజలకూ, పార్టీలో సమస్త శ్రేణులకూ అలాగే దేశంలో ప్రగతిశీల, ప్రజాస్వామిక, విప్లవ శక్తులకూ ఈ బర్బర సైనిక క్యాంపెయిన్ 'ఓప్లాన్ బయనిహాన్'ను బలంగా వ్యతిరేకించాలనీ తీవ్రంగా ఖండించాలనీ పిలుపునిచ్చింది.

ఈ రోజు ఆ ఉద్యమం గొప్ప ఉన్నత కర్తవ్యాలను చేపట్టి పోరాడుతోంది. అది ప్రస్తుతం వ్యూహాత్మక ఆత్మరక్షణ దశ నుండి వ్యూహాత్మక ప్రతిఘటన దశ లక్ష్యంతో పురోగమిస్తోంది. ఇప్పటికే అది 110 గెరిల్లా ప్రంటులను కలిగి ఉంది. వాటిని 2015 నాటికి 180 కు పెంచాలనే లక్ష్యాన్ని నిర్ణయించుకుంది. ప్రజాసైనిక బలగాలు రానున్న ఐదేళ్ల కాలంలో 25 వేల ఆయుధాలను శత్రువు నుంచి స్వాధీనం చేసుకొని తాను కొత్తగా నిర్మించ తలపెట్టిన 180 కంపెనీలకు అందివ్వాలనీ 2011లో జరుపుకున్న ఎన్.పి.పి. 42వ వార్షికోత్సవాల సందర్భంగా నిర్ణయించుకుంది. అది అనేక ఎత్తుగడల ఎదురుదాడులతో శత్రువును గట్టి దెబ్బలు తీస్తూ ఆ దేశ, ప్రపంచ పీడిత ప్రజలకు ముఖ్యంగా ప్రజాసాయుధ బలగాలకు ఉత్సాహాన్ని, ఉత్తేజాన్నిస్తోంది. సామ్రాజ్యవాదుల ఎల్.ఐ.సి. దాడుల్లో భాగంగా అక్కడ అమలవుతున్న ఓప్లాన్ బయనిహాన్ ఎన్ని హత్యలకు, అపహరణలకు, అత్యాచారాలకు, గృహదహనాలకు, లూటీలకు, విప్లవ సంస్థల నిషేధాలకు పాల్పడుతున్నా అక్కడి ప్రజలు, వారికి పూర్తి దన్నుగా నిలిచిన ఎన్.పి.పి, ఎన్.డి.పి.లు సి.పి.పి. నాయకత్వంలో పోరాడుతున్నాయి. వాటికి మనమంతా అండగా ఉందాం. మీరు ఒంటరిగా లేరని ఎలుగెత్తి చాటుతూ మన సంఘీభావ సందేశాన్ని అందజేద్దాం.

బెనిగ్నో ప్రభుత్వం నడిపిస్తున్న 'ప్రజల పై యుద్ధం' తక్షణం నిలిపివేయాలంటూ అందరం డిమాండ్ చేద్దాం! ఫిలిప్పైన్స్ లో అన్ని అమెరికా సైనిక బేసులనూ ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేద్దాం! ఫిలిప్పైన్స్ జైళ్లలో ఉన్న సమస్త రాజకీయ ఖైదీలనూ తక్షణం విడిచిపెట్టాలని డిమాండ్ చేద్దాం! సామ్రాజ్యవాదుల, ముఖ్యంగా అమెరికా సామ్రాజ్యవాదుల, దళారీ బడా బూర్జువాల, బడా భూస్వామ్య వర్గాల ప్రయోజనాల కోసం సేవ చేస్తూ బెనిగ్నో అక్వినో సాగిస్తున్న ఫాసిస్టు పాలనకు వ్యతిరేకంగా జరగుతున్న వీరోచిత ఫిలిపిన్ విప్లవానికి సంఘీభావాన్నీ మద్దతునూ అందిద్దాం!

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు), దేశంలో సమస్త విప్లవ ప్రజానీకం మీ అందరికా తమ బలమైన మద్దతునూ విప్లవ సాహోద్రతనూ అందిస్తున్నారు. భారతదేశంలోనూ, ఫిలిప్పైన్స్ లోనూ రెండు పార్టీలూ అనన్య త్యాగాలతో తమ తక్షణ, అంతిమ లక్ష్య సాధన కోసం విప్లవ యుద్ధాలు చేస్తున్నాయి. నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవాన్ని విజయవంతం చేయడానికి ఎటువంటి త్యాగానికీ వెరువకుండా చెక్కుచెదరని సంకల్పంతో విప్లవ యుద్ధం కొనసాగిస్తామని మేం హామీ ఇస్తున్నాం. ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవంలో ఒక భాగంగా ఫిలిపిన్ విప్లవోద్యమానికి అన్ని విధాలుగా కదనరంగంలో దృఢమైన సహా కంబాటెంట్ గా నిలుస్తామని ప్రతిన బూనుతున్నాం. తద్వారా కార్మికవర్గ అంతర్జాతీయతతో ప్రపంచ క్రొత్త వర్గ విప్లవానికి సేవ చేయడం కోసం, మావంతు పాత్రను నిర్వహిస్తామని, ఫిలిప్పైన్ నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవ విజయానికి బలంగా మద్దతు ఇస్తామనీ వాగ్దానం చేస్తున్నాం. మహాత్తర ఫిలిపిన్ ప్రజలు, సీపీపీ, ఎన్పీపీ అజేయమైనవి. ప్రపంచ కార్మిక వర్గం, పీడిత జాతులూ ప్రజానీకం మీ వెంట ఉన్నారు. పురోగమించండి ! అంతిమంగా విజయం మీదే! అమెరికా సామ్రాజ్యవాదులూ వారి ఫిలిప్పైన్ తొత్తులూ ఓడిపోతారు!

- 'ఓప్లాన్ బయనిహాన్'ను వ్యతిరేకించండి!
- ఫిలిప్పైన్స్ లో నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవానికి బలమైన మద్దతునూ సంఘీభావాన్నీ అందించండి!
- ఫిలిప్పైన్స్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ వర్ధిల్లాలి!
- మార్క్సిజం లెనినిజం మావోయిజం వర్ధిల్లాలి!
- కార్మికవర్గ అంతర్జాతీయత వర్ధిల్లాలి!
- సామ్రాజ్యవాదం, దాని తొత్తులూ నశించాలి!

*Abhay*  
అభయ

ప్రతినిధి  
కేంద్ర కమిటీ

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు)